
令和５年度第１学期　学校教育活動に関する保護者アンケート ◎そう思う○どちらかといえばそう思う△どちらかといえばそう思わない▲思わない◎

○

△

▲

27.6%

27.0%

32.8%

12.6%

1  お子様は、家庭学習に

１時間以上取り組んでいる

◎ ○ △ ▲

17.8%

21.8%

30.5%

29.9%

２お子様は、進んで読書を

している

◎ ○ △ ▲

27.0%

58.6%

10.9%
3.4%

３お子様は、学校での生活を

満足と感じていると思う

◎ ○ △ ▲

13.8%

50.0%

29.9%

6.3%

４お子様は、将来の夢や希望

をもち、意欲的に取り組んで

いる

◎ ○ △ ▲

37.9%

55.2%

6.3% 0.6%

５お子様は、場に応じてきち

んとあいさつをしている

◎ ○ △ ▲

43.1%

43.1%

10.3%
3.4%

６お子様は、家庭で「ありがとう」と

感謝の言葉を言ったり、｢はい｣と返事

をしたりできている

◎ ○ △ ▲

52.3%32.8%

9.8%
5.2%

７お子様は、部活動に目標をもち

意欲的に参加している

◎ ○ △ ▲

14.9%

28.2%

37.4%

19.5%

８お子様は、地域の活動（ボランティ

アや地域清掃、祭り、土曜学校等その

他）に進んで参加している

◎ ○ △ ▲

18.4%

55.7%

17.2%

8.6%

９御家庭で、スマホやタブレット

等の使い方の約束を決めている

◎ ○ △ ▲

17.2%

60.9%

14.9%

6.9%

10 PTA活動や学校行事に積極的

に参加したいと思う

◎ ○ △ ▲

17.2%

64.9%

17.8%

0.0%

11お子様の話や様子から、駒王中

はわかりやすい授業をしていると

思う

◎ ○ △ ▲

12.6%

58.6%

28.2%

0.6%

12お子様の話や様子から、生徒の学力

向上のため、一人一人に応じた指導に

努めていると思う

◎ ○ △ ▲

14.9%

48.9%

32.2%

4.0%

13お子様の話や様子から、授業や行事

等において、社会人講師や外部人材の

活用を図っていると思う

◎ ○ △ ▲

21.8%

64.9%

12.1%
1.1%

14お子様の話や様子から、生徒が

達成感を味わえる行事を行ってい

ると思う

◎ ○ △ ▲

16.7%

58.0%

24.1%

1.1%

15お子様の話や様子から、生徒一

人一人の個性やよさを生かす支援

や指導を行っていると思う

◎ ○ △ ▲

20.1%

58.6%

19.5%

1.7%

16お子様の話や様子から、駒王中

は、お子様の悩みや不安などにつ

いて親身になって対応していると

思う

◎ ○ △ ▲

23.6%

64.9%

9.2% 2.3%

17駒王中は、教科教室型校舎のつ

くりを生かした学習環境づくりや

その活用に努めている

◎ ○ △ ▲

19.0%

62.6%

16.7%

1.7%

18駒王中は、諸活動を通して、体

力の向上や健康の増進をめざした

指導をしている

◎ ○ △ ▲

21.3%

62.6%

15.5%

0.6%

19駒王中は、生徒の手による自主

的･自立的な活動が行われている

◎ ○ △ ▲

19.0%

69.0%

11.5%
0.6%

20駒王中は、お子様の能力や努力

を適切に評価している

◎ ○ △ ▲

17.8%

65.5%

15.5%

1.1%

21駒王中は、地域や保護者の意見

を幅広く聞き、教育活動の改善に

生かしている

◎ ○ △ ▲

33.9%

39.1%

21.3%

5.7%

22駒王中では、今年度HP（ブログ）を

毎日更新しています。本校のHP（ブロ

グ）を見たことがありますか（知って

いますか）

◎ ○ △ ▲

アンケートへの御協力をありがとうございました。

    本校では、朝読書の時間を設けておりますが、生徒の読書活動推進になかなか結びついてはいないよう

です。あいさつに関しては、わずかですが昨年度より◎＋○の数値が上昇しました。明秀高校との合同あ

いさつ運動をはじめとして、日常生活でも自分からあいさつができる生徒の育成に努めて参ります。地域

の活動（ボランティアや地域清掃、祭り等）への参加も積極的に促し、地域の方々との交流やボランティ

ア活動等を通して、生徒の自己肯定感の向上につなげていきたいと考えております。また今年度はHP（ブ

ログ）を基本的に毎日更新して、生徒の様子等を発信しております。ぜひ御覧ください。

最後に、教職員への温かな励ましのお言葉もたくさんいただきました。ありがとうございました。教職

員の指導等について御指摘をいただきましたことについては、教職員一同真摯に受け止め、研修等を通し

て、改善して参ります。今後も保護者の皆様の御理解と御協力をよろしくお願いいたします。


